

Торг продолжается.

Переговоры об образовании нового германского правительства затянулись на неопределенное время. Представители буржуазных партий оказались менее стоворчивы, чем это предполагали германские меньшевики.

Буржуазные партии Германии требуют от меньшевиков полную гарантию выполнения ими программы капиталистов.

Получается так, что победившим в выборах в парламент меньшевикам диктуют свою волю не избиратели, а капиталисты.

Политические партии германской буржуазии выступают объединенным фронтом и настойчиво добиваются принятия их требований вождями социал-демократии.

В переговорах о правительственной программе господами положения являются представители капитала.

На чем пока не сторговались вожди германских меньшевиков с буржуазными политиками? Не достигнуто соглашения с народной партией, партией крупного капитала, поддерживающей тесные связи с националистами и фашистами.

Эта партия требует объявления национальным праздником дня провозглашения германской империи (18 января), а не дня принятия веймарской республиканской конституции (11 августа).

Баварская народная партия и центр настаивают на включении в правительственную программу их пожеланий о школьном законе. Те же партии предлагают, чтобы новое правительство начало постройку броненосного крейсера, против которой возражали левые партии парламента.

В то же время прожженные заправила германской буржуазии не намерены делать никаких уступок социально-политического и хозяйственного характера.

Более того, они рассчитывают и без оснований на меньшевиков, что те им окажут поддержку в дальнейшем нажимом на рабочий класс Германии.

Об аппетитах капиталистов можно судить по требованиям съезда объединения производителей железа и стали, предъявленным к будущему правительству.

Съезд германских промышленного посредничества при переговорах о заработной плате и против обязательности решений примирительных комиссий.

Торг о правительственной программе и составе правительства все еще продолжается. На этот раз меньшевики ведут переговоры с партиями центра и демократами.

Но какую бы сейчас сделку не заключили германские меньшевики, она будет произведена в ущерб интересам германского рабочего класса.

Белый хлеб из серой муки.

Саратовский рабочий-пекарь тов. Зинченко изобрел способ, как из обыкновенной, серой, стандартной муки, из которой сейчас пекут хлеб, получить исключительной белизны экономай, вкусный хлеб.

На днях Зинченко приехал в Москву. Бюро содействия рабочему изобретательству при ВСНХ РСФСР и МРКИ приняли живейшее участие в его изобретении и проверили его на опыте во 2-й пекарне кооператива ОГПУ.

Несколько выпечек хлеба, произведенные в присутствии опытных специалистов, дали неожиданные для всех результаты. Вместо обычной затраты времени на выпечку (11 часов) тов. Зинченко тратит только 5 часов. Вместо серого стандартного хлеба, тов. Зинченко дает редкой белизны хлеб. Вместо обычных 7—10 фунтов припудру тов. Зинченко дает 24 фунта на пуд муки.

Экспертиза и научный анализ хлеба, по словам члена правления кооператива ОГПУ тов. Левицкого, подтвердили присутствие в нем всех полезных данных и определили хлеб вкусным, полезным и еще более питательным, чем стандартный.

Тов. Зинченко стали осаждают частники, предлагающие ему колоссальные деньги за секрет его производства. Надо думать, что заинтересованные советские торгующие организации примут все меры к тому, чтобы сделать изобретение тов. Зинченко предметом широкого достояния.

Руководители барнаульских евангельских христиан обходят советские законы

В газете «Советская Сибирь» от 18 мая с. г., за № 114, помещена статья — «Евангельские христиане за лептой господней». Эта статья рассказывает про продлей руководителей Сибирского Союза евангельских христиан с денежными средствами, поступающими от «братьев и сестер».

Наши барнаульские руководители евангельских христиан совершенно, далеко стоят от всего земного. Ну разве можно считать такой факт преступным или совершенным против совести?

В 1925 году руководители усидленно проводили «кампанию» по сбору пожертвований на постройку молитвенного дома, а когда деньги были собраны, то руководители распустили: «если купить дом на имя общины, то его надо отдать государству, как культовое имущество, да и Ахмател может прицепиться как, мол, так — дом-то ведь предназначается для специальных целей, то будьте добры его технически оборудовать».

И вот, чтобы избежать этих неприятных вещей и не связываться с государством, руководители решили: собранные деньги на постройку молитвенного дома отдать «братьям Загайнову и Каратаеву» (последний состоит членом районного совета).

Братья, получившие обштинные деньги, купили за 1.000 рублей дом, переписали его на свое имя и живут припеваючи, да еще получают по 10 рублей в месяц с общины за предоставляемое общине помещение под молитвенное собрание.

К осени 1927 года «компания» (Загайнов и Каратаев) общине

долг уплаты, на средства общины сделала капитальный ремонт и считают этот дом своим домом. Хотя на «братском» совещании Сибирского Краевого Отдела евангельских христиан за 2 полугодия 1926 года в отчете о деятельности Сибирского Отдела говорится: «Барнаульской общины при большом напряжении материальных средств достроен и открыт молитвенный дом». Угадайте, чей это дом?

Второй факт. Бывший председатель районного Совета Ракчев летом 1927 года служил конторщиком в Сибгизе, но ему охота было пополнить свои знания в области «служения» богу. На счастье в Ленинграде осенью 1927 г. открывались регентские курсы, а Ракчев после закрытия навигацки, был уволен и влез на учет на Бирже Труда, как безработный.

Как безработный он поехал в Ленинград, поступил на курсы, одновременно влез на учет на Бирже труда, а раз Ракчев «безработный», то он посылает в Барнаул удостоверение, что бы его детей освободили от платы за правоучение.

В этом факте тоже нет никакого преступления — все по закону, человек не служит, числится безработным, почему ему не воспользоваться льготами, предоставляемыми безработным.

Руководители сектанства, безразлично — будь это евангелисты, баптисты и пр., науская нелепость и покаянное благочестие, не прочь обмануть и обобрать не только своих «братьев во христе», но обманывать всякими путями и советскую власть.

Но все это делается так скрыто, что рядовые члены ничего не знают, а знать бы необходимо. А. С.

Сельские партийки принимают мало участия в коллективизации.

В новостях заседаний бюро сельских партийек и общих собраний вопросы коллективизации как практические вопросы за немногими исключениями до сих пор отсутствуют. Почти отсутствуют и практические руководства со стороны ячеек существующих колхозов и объединений. Это подтверждается следующими данными:

Шелаболихинская партийка, в обслуживании которой находится одна сельско-хозяйственная артель и машинное товарищество, за целый год ни одного раза не поставила вопроса на заседании бюро и общем собрании о работе этой артели и машинного товарищества, совершенно не занимаясь подготовкой этих организаций к посевной кампании.

Когда руководителем машинного товарищества, кандидат в члены партии, поставил вопрос перед земельным обществом о нарезке товариществу отдельного земельного участка, а второй кандидат в члены партии выступил против этой нарезки, то ячейки не предприняли ничего для того, чтобы хотя разрешить спор между членами своей ячейки.

Можно привести примеры и по другим ячейкам Шелаболихинского района: Кучукская ячейка, в районе

деятельности которой существуют 2 товарищества, совершенно не знает, что делается в этих товариществах.

Батуровское машинное товарищество, которое организовало в 27 году и до сих пор числится на бумаге, не имеет ни одной машины, объясняя это тем, что машины приобретать не целесообразно, ввиду разброшенности земель в 42 членов товарищества. Ячейка не предприняла почти ничего для того, чтобы добиться от земельного общества им нарезки участка.

Слаба работа по коллективизации и руководству существующими объединениями и в ячейках Павловского района. Например, руководство машинными товариществами со стороны Черноярской ячейки отсутствует. Очень слабо руководит этим делом и Арбузовская ячейка.

Очевидно не совсем блестяще обстоит дело и в ячейках других районов. Райкомом партии необходимо предпринять сейчас же ряд дополнительных мер для того, чтобы заставить ячейки отвечать за это дело.

Партийное руководство существующими и организуемыми колхозами и объединениями должно быть особенно тщательным, ибо работа их, дает лишний козырь в руки кулаков. С. Б.

ТУБЕРКУЛЕЗ и АЛКОГОЛИЗМ.

(К двухнедельнику по борьбе с туберкулезом).

Туберкулез, как всякая заразная болезнь, зависит от проникшего в организм человека особого микроба («палочки Коха», названной так по имени открывшего ее ученого).

Но мало проникнуть в организм, нужно найти в нем благоприятную почву для развития болезни. Организм здоровый, крепкий и сильный борется с туберкулезной палочкой, побеждает ее, и чахотка не развивается. Если же организм ослаблен, благодаря какой-нибудь причине, то человек легче заболевает туберкулезом.

Много существует причин, способствующих ослаблению человеческого организма: плохое питание, непосильный труд, болезни и проч. Но одна из самых важных — алкоголизм, который открывает путь злейшему врасту человечества — туберкулезу.

И, действительно, имеется глубокая и тесная связь между алкоголизмом и туберкулезом, между водкой и чахоткой. Возьмите цифры: на 10.000 человек из много пьющих болеет туберкулезом 27 проц., из пьющих умеренно — 10 проц. и не пьющих только 3 проц.

На каждые 100 семейств у родителей, пьющих изредка и умеренно — 6,4 проц. детей заболевают туберкулезом, у пьющих постоянно и умеренно — 9,4 проц., у пьющих постоянно и неумеренно — 17 проц. и у пьяных — 24,2 проц.

Мы видим, что алкоголик не только сам заболевает легко чахоткой, но и передает детям своим по наследству слабую сопротивляемость организму. Тут, впрочем, играет роль не только плохая наследственность, но и тот факт, что дети пьющих родителей систематически недоедают.

В Москве при обследовании нескольких рабочих коммун оказалось, что в средней рабочей семье тратит в месяц на водку и вино 10—12 рублей. 10 рублей в месяц — это 7 бутылок водки или 100 бутылок молока детям, или пуд мяса, т. е. лишний фунт мяса в день.

В воде никаких питательных веществ нет. В пиве есть незначительный процент сахара. Совершенно очевидно, что траты на спирт понижают у рабочего и у его семьи питания. Покупая водку, вместо молока, пиво вместо сахара и мяса, рабочий не замечает, что и себя и своих детей гонит к туберкулезу за свои же собственные деньги.

Подводя итоги, можно сказать:

- 1) Все спиртные напитки нарушают работу и питание организма человека, облегчают заражение туберкулезом и усиливают туберкулезное заболевание.
- 2) Траты на спиртные напитки часть своего жалования, рабочие обездоживают семью, отнимают у нее питание, подрывают ее здоровье и помогают туберкулезу в его разрушительной работе.
- 3) Водка и другие спиртные напитки не содержат никаких питательных веществ.
- 4) Борьба с алкоголизмом — один из надежнейших способов борьбы с чахоткой и победы над ней. Без борьбы с водкой, невозможно победить чахотку.
- 5) Лозунг здоровой рабочей семьи: «ни копейки на спиртные напитки».
- 6) Лозунг государственной борьбы с социальными бедствиями: «кто не хочет чахотки, подальше от водки и клички к здоровой жизни и здоровому труду. Только они оздоравливают человечество».

Рабочие и служащие электроводопроводной станции, госмельницы № 205, водники и рабочие мастерских Аванесова требуют общественного суда над секцией Наробрза Горсовета.

Открытое письмо

к рабочим, служащим и просвещенцам города Барнаула.

Товарищи!

Поднятое в «Красном Алтае» дело о преступлении и разложении в аппарате Округа и его детуждеченных, давно перестало быть местной злобой дня и привлекает своим значением внимание советской общественности не только Барнаула, но и других округов края, как новый прорыв на фронте коммунистического воспитания нашей детворы и юношества.

Этот букет сверх-безобразий, который распел в детуждеченных и самом Наробрзе, ярко свидетельствует о замкнутости, ведомственности дела народного образования и крайней слабости нашего контроля над ним.

Разложение шло и развивалось под самыми носом избранной нами секции Горсовета по народному образованию, которая, работая в школах и детдомах 1 1/2 года, не замечала сигналов опасности, создавая этим новый изумительный образец казенного благодушия, безответственности и равнодушия к своим обязанностям перед избравшей их массой.

21-го июня рабочие и служащие электроводопроводной станции и госмельницы № 205, с присутствием рабочих от водного транспорта, мастерских имени Аванесова, на отчетном собрании избирателей Горсовета заклеймили работу секции Народного образования, как стоящую ниже всякой критики и постановили требовать общественного суда над ее работой, обратившись с просьбой о поддержке этого постановления к трудящимся избирателям города.

Мы просим обсудить наше постановление на коллективах и через «Красный Алтай» и присоединиться к нам с требованием общественной кары близоруким обломовцам.

По поручению общего собрания, президиум: **Коновалов Шаглава, Зяверев Кукора, Максимов И., член Горсовета Калеманев.** ФЭК электростанции на своем заседании 22 июня присоединился к этому письму.

С 15 июля повышается почтовый тариф.

МОСКВА, 26 июня. Союзный СНК признал целесообразным повысить временно плату за пересылку простых и инокоронных писем с 8 коп. до 10 коп., за пересылку карточек — с 5 коп. до 7 коп. Новый тариф вводится в действие с 15 июля сего года и повышает почтовые доходы до 10 миллионов рублей в год.

О недоставке газеты звоните № 18

Изра-читальня села Гоньбы — правая рука Вета в кампании по учету объектов облажения.

Черкасовский сельсовет налоговую кампанию ведет через пень-колову.

Гоньбинская изба-читальня ведет активную работу по налоговой кампании.

В селе Гоньбо, Шадринского района, работа по выяснению доходов крестьянского хозяйства, облагаемых налогом, началась 10-го июня и уже заканчивается. Вся эта работа происходит в изба-читальне. Приходит каждый крестьянин в изба-читальню и говорит, что сельхозналог будет нынче очень тяжелый. Избач тут же дает ему полное разъяснение, убеждая его в обратном.

В одной комнате идет учет доходов крестьянского хозяйства, а в другой избач проводит разъяснительную беседу. На стенах висят плакаты на тему о новом сельхозналоге, читаются вслух газеты, выдаются справки, пишется заявления. Сразу все движется вперед.

Совещаем и остальных селах кампанию по выяснению доходов крестьянского хозяйства проводить в изба-читальнях.

Селькор Агейчиков.

Плохо начал сельсовет налоговую кампанию.

Черкасовский сельсовет, Верх-Чумынского района, не удел важности работы по выяснению доходов крестьянского хозяйства, облагаемых налогом.

На 11 июня вечером в сельсовете должно было быть проведено собрание бедноты. Беднота собралась не вся, так как она не была оповещена по халатности председателя сельсовета тов. Бекетова. Бекетов и председатель крестьянского хозяйства, облагаемых налогом, накануне, пили и 11 июня.

— Ну уж завтра-то мы не пойдем, — говорили бедняки, — они будут пить, а мы ноги обивай.

Занова.

Б-Кокуйский сельсовет успешно выяснил объекты облажения.

После проведения совещания председателей сельсоветов, Б-Кокуйский сельсовет энергично приступил к работе по выяснению объектов облажения. К 20 июня учтены объекты облажения по 106 хоз., со следующим увеличением против прошлого года: поцев на 50 проц., лошадей на 22 проц. и коров на 11 проц.

Остальным сельсоветам Тальменского района следует взять пример с б-кокуйцев.

Д.-с.

Помни об ответственности за укрытие объектов облажения.

Кампания по учету объектов облажения по **Алейскому району** развернулась. Данные сельских учетных комиссий по сравнению с учетными объектами прошлого года имеют увеличение. Возьмем пример: в поселе Вавилонском из III хозяйства выяснены объекты облажения в 69, в коих поцев против прошлого года дал увеличение на 26 проц. и скот, вместе взятый, на 20 проц.

На первый взгляд создается впечатление, что граждане в выявление объектов относятся добросовестно, но посповида «в семье не без урода» оправдалась; бывший председатель Вавилонского сельсовета (ныне с работы снят) Кириллов Николай при опросе выявил: поцева 18 десятин, лошадей 4, коров 4, овец 15 и свиней 1. Таким образом

Очередной пленум Горрайк. ВКП состоится 27 июня

В среду, 27 июня, в 6 час. веч., в большом зале Горсовета созывается очередной пленум Городского Комитета ВКП(б).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Состояние религиозного движения и антирелигиозной пропаганды.
- 2. План работы районного к-та на новую квартиру.
- 3. Довыборы бюро.

На пленум приглашаются все апорги партийцев, коммунисты, секретари и апорги ячеек СВ и руководители кружков «безбожников», председатели культкомиссий, месткомов и завкомов, зав. клубами, Красн. уголки и культбазами. Для членов и кандидатов районного к-та, а также для секретарей партийцев явка обязательна.

Секретарь ГРК ВКП(б) Ващенко.

"СЕКАРОВСКАЯ ЖИДКОСТЬ"

ВЫТЯЖКА ИЗ СЕМЕННЫХ ЖЕЛЕЗ

ПРИГОТОВЛЕННАЯ ПО СПОСОБУ ПРОФЕССОРА Д-РА БЮХНЕРА

ЦЕНА ФЛАКОНА 2 РУБ.

ТРЕБУЙТЕ ВО ВСЕХ АПТЕКАХ И МАГАЗИНАХ САНГИГИЕНЫ С.С.С.Р.

В СЛУЧАЕ ОТСУТСТВИЯ НА МЕСТАХ ВИСЫЛАЕТСЯ ИЗ ГЛАВНОГО СКЛАДА НЕ МЕНЕЕ 4 ФЛАКОНОВ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ 25% ЗАДАТКА

ПЕРЕСЫЛКА И УПАКОВКА ЗА НАШ СЧЕТ

ПЕЧЕБ. УЧР. И ВРАЧАМ ДЛЯ ИСПЫТАНИЯ "СРАТИС"

ВХОДЯЩ. В ОБЪЕДИНЕНИЕ "МОСНОПРОМСОЮЗ"

ЛАБОРАТОРИЯ КООПЕРАТИВА МОСКВА

"АЛЕН-МОСКВА" ул. ГЕРЦЕНА № 5/СА

ДИНАМО.

Получены ПАТРОНЫ:

Парабеллум

Стеер

Смит-Виссон 38.

Плахи полуторавершковые, 5 и 6 аршинные, сухие, двухгодичные продаются. Короленко, 66, рядом с амбулаторией, Ладыгин. 2247

Квартира, отдельн. флигель, размером внутри 5 на 6 1/2 аршин, с русской печью, скоро будет сдаваться, Анатолия, 75. 2246

Сдается небольшая комната. 1-я Алтайская. № 109, верх. 2253

Сдаются 2 комнаты. Видеть можно с 4 до 8 час. вечера. Никитинская, 158 (быв. Бийская). 2249

Потеряна лодка белая 6 арш. обласок. Нашедшего прошу доставить, ул. Республикы № 11, Рудаков. 2250

ДОМ ПРОДАЕТСЯ. 1-я Алтайская, № 146. 2251

По дороге из города под Гляден потерян денег в сумме 32 руб. 40 коп. в шервом бумажнике с кнопкой. Нашедшего прошу доставить за вознаграждение: дер. Харьков, Павловского района, Косачеву, Михаилу Васильевичу. 2252

Сдается вполне оборудованная квартира, верх, 3 комнаты с кухней, можно 2 комнаты. Партизанская, № 113. 2260

ПРОДАЕТСЯ ДОМ. ул. Анатолия, № 145. Можно часть дома на слом. 2259

Сбежал ирландский сеттер, кличка «Джек», укрытие преследовать законом. Нашедшему вознаграждение. Интернациональная, 21. Букин. 2258

Ушла корова 16-го июня. 17-го должна огнетись, песочного цвета, рога ухватом. Знающего прошу сообщить: 1-я Алтайская, № 54 Иполитов. 2254

Велосипед продается: С.-Г. вост. часть, ул. Розы Люксембург, № 37, справиться с 4 час. 2256

Продается сруб 6 1/2 × 10. 5-я Алтайская, 2262 № 51.

РЕЕСТРОВАЯ ПУБЛИКАЦИЯ.

1928 года, июня 21 дня, Барнаульским Округотделом, на основании положения о торговой регистрации (С. З. 1927 года, № 57, ст. 579), в разделе III торгового реестра, в книге «Г» (реестр физических лиц), под № 29, зарегистрировано торговое предприятие по патенту 5 разряда, принадлежащее Козлову, Василию Ивановичу.

Предмет деятельности — покупка пивов и кожаных товаров.

Зав. Округотделом Пятыхин. 2248 Зав. Регистрацией Самуилов.

ЛЕТНИЙ ТЕАТР.

Среда 27 июня. Четверг, 28 июня. ПРЕМЬЕРА!

Танцы **Статья 114-я (взятка)**

Начало в 9 часов вечера. Из репер. Московск. театра сатира

Анонс: Собор Парижской богоматери. Дом страданий.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с надворными постройками. Гора, ул. Фомина, № 25. 2265

По случаю отъезда сдается домик в аренду. Тут же продается шуба. Пушкинская, № 5. 2264

ПРОДАЕТСЯ ДОМ, роуль Беккера. Анатолия № 16. 2263

ПРОДАЕТСЯ СТАРАЯ ГАЗЕТА по цене 5 руб. пуд. Справиться в экспедиции «Красного Алтая», ул. Короленко, № 105.

КУПИМ ФОТО-АППАРАТ 10×15 или 13×18. Предлагать: Союз Печатников. 2266

СПЕШНО продается 2 фикуса и олеандр, Короленко, № 100. 2267

Продается половец. Ул. Короленко № 69.

Срочно продается гардероб удобный, мягкий диван, письменный стол. Пушкинская. 57. 2192

ДЕТКОМИССИЯ ПРОДАЕТ

БЕРЕЗОВЫЕ И СОСНОВЫЕ ДРОВА по цене Лесотраста и ЦРК.

КРАСКИ

всевозможные терты и Олифу. Ул. Льва Толстого, 39. Телефон 195.

Сруб продается с местом или на слом, разм. 11×11, новый. Сад-город, близ Главн. жел.-дор. мастерских. Справиться: 1-я Алтайская, № 25, верх. 2255

ПРОДАЕТСЯ ДОМ 12×12 6 Алтайская, № 121.

Продаются ценная порода сеготер. Пролетарская ул., № 44, верх.

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ

НИЗОВОЙ КООПЕРАЦИИ

ОПТОВО-ГАЛАНТЕРЕЙНЫЙ МАГАЗИН № 2 ОКР. МОП'а

помещавшийся на базаре, в виду рационализации переведен в Универсальный магазин ОКР. МОП'а по Социалистической ул. (между Гоголевской и Пушкинской ул. против ЦРК № 2).

Врачебный указатель.

БРАЧ И. Л. БРАНДТ

принимает больных по ушным, горловым и носовым болезням с 4—7 ч. вечера, ежедневно. Пушкинская, № 57, против гостин. «Комхоз», 1970

ДОКТОР Л. В. ВАКСМАН.

Прием по внутренним, кожным, венерическим и мочеполовым болезням от 4 до 6 часов. Пролетарская, № 143. 2056

БРАЧ Вонгородский

ПРИЕМ БОЛЬНЫХ: по детским, внутренним, туберкулезу с 8—9 ч. утра и с 4—6 ч. вечера.

Никитинская (бывш. Бийская), № 67. 2097

БРАЧ Г. В. ПОЛИВАНОВ

Интернациональная (Сузунская), 119 верх.

ПРИНИМАЕТ больных по акушерству и женским болезням по понедельникам, средам и пятницам с 6 до 8 ч. и по вторникам, четвергам и субботам с 4 до 6 час. вечера. 2102

Утерянные документы

Семейная карточка страхкассы на имя Кочетова, Е. И. Удостоверение личности от службы эксплуатации на имя Макаркиной, Анны. Членский билет, № 2078 совторгслужащих, удостоверение о службе от Шелаболинского Рика, № 5557, справка Бобровского лесничества, листок безработного на имя Рылова, Валентина. Паспорт семейный, метрич. выпись, № 156, на имя Наровского Петра. Удостоверение личности от главных мастерских на имя Плиткина, Андрея. Член. книжка ЦРК, № 3078, член. книжка союза строителей, № 43/19829 на имя Вахрушева Г. П. Членская книжка союза строителей № 43/41083 на имя Харошко, Татьяны. Членская книжка ЦРК, № 0854, имя Константинова Павла. Членская книжка, № 767, сока деревообделочников на имя Кочетова Евлампия. Партбилет, № 0543937, членская книжка союза, совторгслужащих, № 6154, паспорт, отъезды губсуда и другие на имя Потемкина Н. Г. Членская книжка союза коммунального хозяйства, № 24, на имя Анашкиной А. Ф. Личное дело ВЛКСМ, личное дело профсоюза на имя Пепелевой Ольги. Членская книжка ЦРК, № 4268 на имя Бобровского Григория. Удостоверение личности, пенсионная книжка, копии договоров земельного и сенокосного участков и квитанции от коммунотдела на имя Козлова, С. И. Членская книжка ЦРК на имя Коробейникова, Федора. Паспорт, военно-учетная книжка, членская книжка союза, № 2506 на имя Быкова, Петра. Партбилет, № 1035826, член. билет ВЛКСМ № 51055 и другие на имя Роговой Анастасии. Учетная книжка на лошадь на имя Козловского, Алексея. Провизионный билет № 57657, на имя Хорькова, Семена. Паспорт семейный, на имя Масюлевич, Анны. Красноармейская служ. книжка № 104, на имя Белова, Никиты. Росписка на лошадь, на имя Юксовских, Ивана. Воен. учет. книжка, на имя Воронина, Михаила. Член. билет союза № 4132 совторгслужащих, удост. личн. от ИТД, сем. карточка страхкассы, временный вид, на имя Семенова, Андрея. Член. книжка ЦРК № 09817, на имя Байбакова, Василия. Член. книжка ЦРК, на имя Булатова, Захара. Паспорт, на имя Бойдиной, Парасковии.

Партбилет за № 11711, ского Райкома, на имя Завал. Григория. Учетн. книжка на лошадь на имя Елунина. Аф. Л. Член. книжка ЦРК, на имя ского, Никиты. Врем. вид. на имя Зориной, сии. Метрич. выпись, на имя Лыс Виктория. Член. билет союза совторгслужащих, на имя Соловьева, Валдема Член. книжка союза строит № 43/36213, на имя Шумилова, / толия. Член. билет ВЛКСМ № 89851, имя Осточкина. Учет. книжка на лошадь № на имя Юдина, И. С. Член. билет союза охотников, порт, справки от учреждений, 2 нал говых листа, 2 служебные книжки, страх. квитанция, на имя Анкина, Петра. Удостоверение на право получения почтовой корреспонденции № 4045, на имя Тунгусова, Ерофея. Номер на легкового извозчика № 32, на имя Брасловского, Владимира. Квитанция на получение багажа 4 места, членск. билет союза Печатников, временный вид, книжка на по собие страхкассы, удостоверение о службе редакции «Кр. Алтая», тож Алтсоюз и в Госиздате, больнич ная книжка, разные справки, выпис Загса о браке, метрическая выпись удостоверение об образовании, уд створение о службе бюро Сахорг треста, на имя Августовер, Анн Иудович. Член. билет ВЛКСМ № 149856, н имя Ювенисова, Константина. Метрическая выпись, на имя Шел повой, Валентины. Провизионный билет, на имя Неде спасовой, Ксении. Член. билет союза Рабрпоса, н имя Протопопова, Павла. Паспорт № 233705, воен. учетн книжка, на имя Хабарова Михаила. Паспорт, на имя Макурина Кузьма. Профиблет от жел.-дор. № 23030, билет от кассы взаимомощи № 338, удостоверение личности от жел.-дор. № 9067, на имя Киселева. Метрич. выпись, на имя Оркина, Гавриила. Член. билет за № 208, союза совторгслужащих, на имя Баранова, Леонида. Паспорт, на имя Ошерова, Иосифа. Член. книжка ЦРК № 10658, на имя Коробинина, Иосифа. Патент № 72, 2 разр., на имя Ту шакова Атахматулы. Военно-учетная книжка, на имя Мартынова, Михаила. Метрич. выпись, на имя Коморов ской, Марии. Удост. личн., на имя Пешники Степана. Член. книжка союза, № 13034, сель хозлес на имя Грибанова Иннокентия. Воен. учет. книжка на лошадь н имя Курюхова. Учет. книжка на лошадь на и Шигарева, Матвея. Военно учет. книжка на имя Ра тина, Филиппа. Воен. учетная книжка на лощ на имя Тузовского, Александра. Воен. уч. книжка, учет. книжка лошадь на имя Швырева. Член. книжка союза С. Т. С., 5014, на имя Скуж Альберта. Членский билет профсоюзю, 6934, на имя Шерстнева, А. Т. Член. книжка ЦРК, справка союза печатников на имя Дераби Александра. На имя Ектова, Н. М.: 1. Учебное удостоверение, данное Барокроно, за № 864. 1. Чл билет союза Рабрпос, № 9507, Членский билет кассы взаимомощи, при Мамонтовском Райместко № 2. 4. Членский билет союза охотников, выданный уполномочен. Мамонтовского р-ка 5. Свидетел ство на право охоты, считать неде ствительными. Воен. учет. книжка, справка Гормилиции, удостоверение Испра труддома на имя Арехова Георгия. Членский билет Профсоюза С. Т. С за № 39, выданный Амурским Окру жным Отделом на имя Цирельникова Л. А. Паспорт на имя Балакина, Михаи ла.

Официальный отдел.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Барнаульского Городского Совета. № 54. 21 июня 1928 г.

О сплошной регистрации и оценке строений, находящихся в гор. Барнауле и его поселениях, подлежащих обязательному окладному страхованию.

В целях учета всех строений на предмет выяснения—какие из них подлежат обязательному окладному страхованию и определения действительной стоимости их, Городской Совет постановил:

1. Произвести в период с 15/VI по 1/VIII—28 г. в гор. Барнауле и его поселениях сплошную регистрацию и оценку строений, подлежащих обязательному окладному страхованию.

2. Каждое строение, подлежащее окладному страхованию, должно быть зарегистрировано отдельно и оценено по действительной его стоимости в день оценки, согласно имеющимся в Окрстрахе цен, утвержденных Окрижнеоком.

3. Регистрацию и оценку строений производят представители Окроконтроля Госстраха.

Страховый листок об оценке строений обязательно должен быть подписан владельцем, для чего присутствие владельца в момент производства оценки желательно.

Отсутствие владельца не приостанавливает работы по переоценке и тактовая вступает в силу через семь дней после осмотра и оценки построек, если владелец в течение этого времени не явится в Окроконтроль Госстраха для подписания страхового листка.

4. При несогласии владельца с произведенной оценкой, последний в праве обжаловать такую в Округной Страховой Канторе в месячный срок.

Председатель Горсовета Селятин. 2205 Врид. Секретаря Бамакин.

Ответ. редактор С. Тихонов.

Клуб-сад Профсоюзов. 27-го июня.

Сегодня последняя гастроль

ПРЕМЬЕРА ЭКРАНА заслуженного артиста Республики

Владимира Васильевича Максимова

при участии артистки меоновоого театра быв. Корш, заслуженной артистки республики **Р. А. КАРЕЛИНОЙ-РАИЧ.** Известной артистки кино и драмы **ЗОИ БАРАНЦЕВИЧ.**

Без вины виноватые

А. Н. Островского, комедия в 3 дейст.

Начало в 8 1/2 часов вечера.

Одновременно **Киносибирь** и **2-й Совкино.**

Гарри Пиль В КАРТИНЕ

НОЧНОЙ ЭКСПРЕСС

Следите за постановкой.

2-й СОВКИНО. 27 и 28-го июня.

Чортова кошечка кино-роман в 6 частях

Сверх программы **ГАРОЛЬД ЛЛОЙД** **Старая усадьба**

В комедии **БЕСПРЕРЫВНЫЙ ХОХОТ.** в 2-х частях.

Начало сеансов в 7, 9 и 10-30 час.

АНОНС: Гарри Пиль в картину **НОЧНОЙ ЭКСПРЕСС.**

Кино „ГОРН“. 27 и 28-го июня.

Художественный боевик выпуска 1927 г. Производства Межрабпома Руть.

ЧЕЛОВЕК ИЗ РЕСТОРАНА Драма по повести ШМЕЛЕВА.

В главных ролях: заслуженный артист республики **М. А. ЧЕХОВ** и **В. С. Маллиновск.** Режиссер **ПРОТАЗАНОВ.**

Начало сеансов в 7, 8-30 и 10 часов.

КИНОСИБИРЬ. 27 и 28-го июня.

Заграничная боевая фильма.

Ксения Десни

ЦЕПИ БРАКА

Начало сеансов в 7, 8-30 и 10 часов.

Аноно на днях! **ГАРРИ ПИЛЬ** в лучшем боевике „НОЧНОЙ ЭКСПРЕСС“.